

艺术工程学院喜迎新生

为了大一新生顺利报到，进一步了解我们的校园。于2016那年9月10日进行迎新生活活动，我院科学地设计了报到流程，精心挑选了迎新工作人员，并对他们进行了必要的业务培训。这样以来，工作人员就有了明确的分工，能尽职尽责地做好自己的本职工作。

迎新志愿者表现出高度热情 and 责任感，在大一新生面前提供一个模范榜样，也给各新生家长一个良好的印象。在本次迎新活动中，迎新志



愿者阳光般温暖的的笑容和额头闪烁着的汗珠感动了许多学生和家，他们在接待完一个新生后又马不停蹄地去接待其他新生正是他们的艰苦付出才使迎新工作有条不紊，井然有序。他们这种无私奉献全心全意为同学服务的精神谱写出一曲激动人心感人至深的迎新颂歌，让伟人中山增添一份温馨和热情。在新生进校之初便使他们远离离乡的孤寂，让他们置身于温馨和谐的氛围中，感受“第二故乡”的温暖。在我们的帮助、引导、关怀下，相信此刻他们重新面对即将到来的大学生活时，心底一定消除了许多恐惧和不安。我我们有足够的理由和信心相信，充

满激情的艺术工程势必会因新同学的加入而更加活力四射，更加优秀。

在这一天的迎新中，天气炎热，但这并没有影响到我院工作人员的热情，他们依旧认真、热情、主动的工作着。我们把工作安排的妥妥当当，让新生们井然有序，没有



出现混乱。

每一个金秋都收获喜悦，每一次开始都酝酿希望，在院系领导的大力支持、我院学生会干事的通力协作全面参与下，为期一天的2016年新生报到工作圆满结束。虽然此次迎新工作时间紧、任务重、困难多，但在迎新工作中我们依然坚持高标

准，严要求，努力做到了热情、耐心、细致、周到、规范、有序，赢得了新生及新生家长的好评，充分展示了我院优质高效的管理水平和广大师生良好的精神风貌。（艺术工程学院）